Виховний захід на тему: «Яку людину можна назвати толерантною?»
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Савченко С.М. 

Мета: з’ясувати значення слова  «толерантність», провести вправи, які навчать дітей бути чуйними, тактовними, поважати інших, бути доброзичливими.
Обладнання: картки з якостями людини позитивними та негативними; мікрофон; м’ ячик.
                          Зміст заняття.

1. Орг. момент.

2. Підготовка до роботи над темою : гра « Відкритий мікрофон»

· Що таке толерантність? (відповіді фіксуються на дошці)

3. Робота над темою:

· Робота з « Тлумачним словником» ( з” ясовуємо значення слова   «толерантність» )

· Вправа « Опитувальник» ( кожному учню роздаються картки з надрукованими позитивними та негативними якостями людини, діти ставлять « + » або « - « біля якостей, які притаманні саме їм. Перелік якостей: увічливість, нахабність, благородність, егоїзм, скромність, самолюбність, людяність, чесність, жорстркість, доброзичливість, неуважність, справедливість, агресивність, толерантність, грубість)
· Ігри,які  сприяють виробленню якостей вихованої  толерантної людини.

Гра « Ти – мені, я – тобі» ( Н. Щуркова)
Діти шикуються у дві шеренги-одна навпроти одної (учитель є рівноправним учасником гри). Учні кидають м”яч тим, хто стоїть у протилежній шерензі, називають, яку рису характеру вони узяли б у того, хто кинув  їм м“яч.

Гра « Цінуємо одне одного» ( О. Хухлаєва)

На початку гри учитель проводить коротку бесіду, що таке «людяність», «відповідальність», «справедливість». Учні отримують по три кружечки різного кольору, на яких записані ці слова. На звороті пишуть імена товаришів, яким на їхню думку притаманні ці якості і віддають їх цим учням. Учитель звертає увагу на те, у кого найбільше кружечків. А тим учням, у кого їх мало пропонує замислитися.

Гра « Камінчик у черевичку» (К. Фопель)  

Учні з фрази « У мене у черевичкові камінчик…» розповідають про труднощі, що заважають їм почуватися комфортно у класі.(«Відкритий мікрофон» або м’яч.)
4.Підсумок.

- Учні повертаються до гри « Відкритий мікрофон» і самі роблять висновки, що ж таке «толерантність».
